

## РВО "Чудаки"

#РВО44 # Событиялето

«Правильное лето – это, когда ни о чем не жалеешь».

Лето для детей — это время приключений, отдыха, ярких событий, встреча новых друзей, проявление своих творческих способностей.

На базе Дома творчества в период с 5 по 16 августа работал разновозрастный отряд «Чудаки». В нем занимались дети Галича и Санкт-Петербурга в возрасте от 7-14 лет.

Руководители отряда, Кириллова Татьяна Вениаминовна и Морозова Алиса Александровна, старались наполнить каждый день интересными и увлекательными делами.

В план работы лагеря вошли следующие мероприятия:

- \* по патриотическому воспитанию;
- \* по экологическому просвещению;
- \* по изучению родного края;
- \* по декоративно-прикладному творчеству;
- \* по обеспечению безопасности.

Каждый день дети проявляли свою фантазию и творческие способности на мастер-классах, которые проводили педагоги дополнительного образования: Волкова Нина Викторовна, Иванова Ольга Олеговна, Кириллова Татьяна Вениаминовна и Синева Наталья Владимировна.

Здоровье детей — важная составляющая летнего отдыха. Поэтому отряд «Чудаки» каждый день начинал с весёлых танцевальных разминок под руководством Морозовой Алисы Александровны и прогулок на свежем воздухе в городском парке.

Одним из ярких событий смены для отряда «Чудаки» стало посещение вокальной студии эстрадного творчества «VICTORIA». Руководитель студии, Виктория Путро, провела увлекательный и запоминающийся мастер-класс по вокалу и артикуляционную гимнастику. Дети были в восторге и с удовольствием продемонстрировали свои музыкальные номера. Некоторые из них даже захотели записаться на занятия в студию. Дети получили массу впечатлений!

Очень понравилось ребятам экскурсия в МУК «Библиотечно-информационный центр», где нас ожидало увлекательное мероприятие — час краеведения «Православные праздники Рыбной слободы». Любовь Александровна, библиотекарь, рассказала нам о праздниках, которые на протяжении многих веков являются значимыми для жителей Рыбной слободы. Это Троица, Духов день, праздник Ивана Купалы и три Спаса: медовый, яблочный и ореховый. Каждый из этих праздников имеет свои особенности, приметы и игры, которые сопровождали их на протяжении веков и продолжают сопровождать и по сей день.

Последний день смены прошёл под названием «Перезагрузка». Отряд «Чудаки» посетил игровую программу «Мы танцуем и поём», которую организовала Синева Наталья Владимировна, руководитель хореографического ансамбля «Искорка».

Она создала для детей заводную атмосферу и хорошее настроение. Это мероприятие позволило ребятам от души повеселиться и поиграть в весёлые и забавные игры.

Незаметно пролетело время пребывания в лагере «Чудаки», и вот уже настала пора прощаться.

Дети чудесно провели летние каникулы, получили массу впечатлений и положительных эмоций. Перезагрузка прошла успешно. Дети с нетерпением ждут начала нового учебного года.